

宁波公安 十佳刑警 评选活动拉开帷幕



1 伍剑锋, 2004年8月参加公安工作, 现为市公安局北仑分局刑侦大队侦查员。

简要事迹:工作以来,伍剑锋充分发挥主观能动性,每次遇到艰难困苦都能奋勇拼搏,攻坚克难,凭借着日渐高超的侦查技巧,逐渐在刑侦工作中崭露头角。目前已参与破获各类案件上千起,抓获犯罪嫌疑人数百名,是北仑刑侦队伍中名副其实的行家能手。



2 杨涛, 2003年参加公安工作, 现任慈溪市公安局龙山派出所刑侦副所长。

简要事迹:杨涛始终秉持着“用法律捍卫公平正义”的工作理念,践行着“护群众翱翔千仞无虞”的工作准则,释放着“铸百姓平安恣意淋漓”的工作热情,经常夜以继日地加班办案,从前期的嫌疑人的抓捕、审查,到后期的团伙成员集中抓捕、案件的移送起诉,处处都有他的身影。杨涛常说:“无论多辛苦,看到辖区群众的笑脸就有满满的动力。”



3 缪玮杰, 2011年8月参加公安工作, 现任宁波市公安局奉化分局裘村派出所刑侦副所长。

事迹简介:2014年8月,在浙江省公安厅举办的浙江省公安民警“刑事侦查与刑事司法”优秀课程评审竞赛中,缪玮杰以自编课程、自己主讲参加比赛并获得总分第一名的好成绩。同

年11月,他以授课专家的身份参加全国公安部视频侦查培训会,并作为最年轻的县级公安机关代表进行演讲发言,得到了全国刑侦同行的一致好评。“少年郎”有着不一般的丰厚履历。



4 张吉林, 2001年参加公安工作, 现任市公安局高新分局梅墟派出所刑侦副所长。

事迹简介:参加公安工作16年来,张吉林一直是敢打硬仗的勇士,哪有疑难案件他就往哪进攻,再多的案子,也在他的“多破案,快破案,保一方平安”的工作理念下,在他立志打压违法犯罪嚣张气焰的决心下不断败亡。他把他的全部工作及其喜怒哀乐都与侦查破案紧紧联系在一起,常说“只有不到位的工作,没有破不了的案件”。



5 李豪杰, 2010年8月参加公安工作, 现任市公安局海曙分局鼓楼派出所刑侦中队探长。

事迹简介:李豪杰一直默默无闻地坚守在刑侦一线工作的岗位上,考核成绩常年名列前茅,且时常为群众追回巨额损失,数次被分局授予嘉奖,先后获得市优秀民警、市巡警之星、市优秀网评员等荣誉。此外,他精通网络和电子技术,在警校期间就两次获得公安部科技创新奖,工作之余攻读了软件工程硕

士,是单位同事公认的技术宅,并发挥专长破获一系列疑难案件。



6 王瑞卿, 从警11年, 现为杭州湾新区公安分局杭州湾新区派出所刑事民警。

事迹简介:王瑞卿像一团熊熊燃烧的火焰,总是充满激情和力量;他又像一颗默默无闻的大树,总是无私奉献和给予。他每年有100多天都在出差办案、追逃,每年成功破获各类刑事数百起,抓获各类犯罪嫌疑人近百人。他说,“荣誉都是过去,踏踏实实办好每个案子,为百姓做些实事,这才是一名刑警不变的誓言。”



7 夏世敏, 2005年8月参加公安工作, 现为市公安局江北分局刑侦大队中队指导员, 主侦电信诈骗案件。

事迹简介:他勤学善思、业务精湛、作风务实,近3年来,成功破获了“2015上海股票专案”“2017深圳平台诈骗”等一系列社会影响大、受害人多、涉案金额巨大的案件,抓获并起诉犯罪嫌疑人247人,止损冻结并退还涉案资金920余万元。因工作成效显著,先后荣立个人三等功2次、受嘉奖2次,2次被评为全市“十佳打击侵财能手”。



8 吴肖鹏, 2000年8月参加公安工作, 现任宁波港公安局刑侦大队副大队长。

事迹简介:他数十年如一日扎根公安刑侦第一线,并针对水运经济领域侵财型犯罪特点,总结提炼出一套行之有效的打击物流犯罪战法,近5年来主办破获各类重大刑事案件200余起,打掉犯罪团伙20余个,打击处理各类违法犯罪人员400余人。2016年4月底,他在办理罗某合同诈骗案中连续侦破该团伙9起连环诈骗案,涉案金额达14.5亿元。



9 朱必峰, 2004年参加公安工作, 次年2月起专业从事打击侵财犯罪工作, 现任鄞州公安分局刑侦大队副大队长。

事迹简介:他通过系统学习丰富自身知识体系,培养独立思考和广泛关注的能力,并发挥自身特长,利用业余时间开发出各类侦查战术,满足侦查工作时效性、准确性的要求,提高侦查工作的效率。他是视频侦查的领头羊,积极钻研视频侦查战术,努力提高视频侦查战术在刑事侦查应用中的成效。去年,他带领打盗抢中队共打处侵财犯罪嫌疑人300余名,打击侵财专项行动在全市排名第二。2017年5月,他被授予全国优秀人民警察等荣誉。



10 张超, 2005年9月参加公安工作, 2009年从丽水景宁县公安局调入镇海公安分局工作, 现为镇海刑侦大队中队长。

事迹简介:他从刚参加工作的毛头小伙到刑侦尖兵,付出的不止汗水,甚至是鲜血。他能熟练运用各种侦查手段,自2012年以来共抓获各类违法犯罪嫌疑人共200余人。作为镇海侦查工作的主要负责人之一,他将侦查工作的作用充分发挥,为侦查破案提供了有力的支撑,共开展侦查案件40余起,成功率90%以上。

记者 张贻富 通讯员 王西泽/文
记者 崔引/摄